Добрая традиция

В МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» стала доброй традицией посещать на дому граждан с ограниченными возможностями здоровья с целью вручения им современных технических средств реабилитации.

Одним из востребованных технических средств реабилитации стала гелевая противопролежневая подушка с памятью формы тела.

17 сентября 2015 года стали обладателями



противопролежневой подушки пять инвалидов с ограниченными возможностями в передвижении, нуждающиеся в данном техническом средстве реабилитации.

Эта подушка незаменима для людей, прикованных к инвалидному креслу. Под действием тепла и веса тела точно адаптируется к форме и анатомии тела пользователя, обеспечивая глубокое погружение и существенное увеличение площади соприкосновения с телом, что способствует

предотвращению пролежней.

Такое техническое средство реабилитации, как гелевая подушка незаменима в повседневной жизни людей, не имеющих возможность самостоятельно передвигаться.

Наша задача максимально помочь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, обеспечивая их необходимыми техническими средствами реабилитации.



Специалист по соц. работе

А.В.Мапак